



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΚΑΙ ΑΝΟΗΤΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟΣ Ο ΝΤΟΝΑΛΝΤ ΤΡΑΜΠ

Δωροδοκεί το Εβραϊκό λόμπι για να εξασφαλίσει ασυλία

Ποιά είναι τα ωφέλη του Ισραήλ, από την αναγνώριση της Ιερουσαλήμ σαν πρωτεύουσά του από τον Ντόναλντ Τραμπ; Κανένα απολύτως, εκτός από την ικανοποίηση του εθνικιστή πρωθυπουργού Βενιαμίν Νετανιάχου. Ο οποίος αντιμετωπίζει σοβαρές κατηγορίες διαφθοράς.

Αντίθετα, οι Ισραηλίτες θα είναι τα πρώτα θύματα μιας νέας ιντιφάδας που αυτή τη φορά δεν θα περιορίζεται στην Χαμάς, αλλά θα συμμετέχει το σύνολο των δυο δισεκατομμυρίων μειριοπαθών μουσουλμάνων σε όλο τον κόσμο.

Υστερα από την ανόητη απόφαση του Τραμπ, είναι λογικό να περιμένουμε έξαρση στις τρομοκρατικές επιθέσεις, άλλωστε ο ίδιος συμβούλεψε τις αμερικανικές πρεσβείες να λάβουν μέτρα ασφαλείας. Όμως ποιός θα προστατέψει τους αθώους Εβραίους και Χριστιανούς από την οργή των μουσουλμάνων, που για άλλη μια φορά νιώθουν πως τούς πρόδωσαν οι υποστηρικτές του Ισραήλ;

Αν το Ισραήλ πίστευε πως θα είχε ωφέλη από την μεταφορά της πρωτεύουσάς του στην Ιερουσαλήμ, θα το είχε κάνει προ πολλού και δεν θα περιμέ-

νε τον Τραμπ ν' αποφασίσει ποιά πόλη θα ήταν η πρωτεύουσα.

Ο Τραμπ, όμως, δεν είναι μόνο ανόητος και πήρε ένα τόσο μεγάλο ρίσκο δυναμιτίζοντας οποιαδήποτε προσπάθεια ειρήνευσης στη Μέση Ανατολή, είναι και διεφθαρμένος γελωτοποιός με καριέρα στην τηλεόραση. Με αυτή την απόφασή του δωροδοκεί το πανίσχυρο εβραϊκό λόμπι στις ΗΠΑ για να εξασφαλίσει την ασυλία του από κάθε απόπειρα εξωσής του από τον Λευκό Οίκο και τις ποινικές διώξεις αν αποκαλυφθούν σκάνδαλα πριν και μετά την αναπάντεχη εκλογή του στην προεδρία.

Το ότι είναι ανόητη η απόφασή του για την Ιερουσαλήμ δεν είναι μόνο δικό μου συμπέρασμα αν κρίνω από την γενική κατακραυγή. Εκτός από όλα τα μουσουλμανικά κράτη, ακόμη και φίλοι της Αμερικής έσπευσαν να διαχωρίσουν τις θέσεις τους.

Τη σοβαρή ανησυχία της εξέφρασε η Ευρωπαϊκή Ένωση μετά την ανακοίνωση της απόφασης του Αμερικανού προέδρου Ντόναλντ Τραμπ για την Ιερουσαλήμ και για τις συνέπειες που μπορεί να έχει η εφαρμογή της στην ειρηνευτική διαδικασία. Σε δηλώσεις του ο Εμανουέλ Μακρόν τόνισε ότι

η Γαλλία είναι μεταξύ των χωρών που «δεν υποστηρίζουν» τη «μονομερή απόφαση» του προέδρου των ΗΠΑ, ενώ έκανε έκκληση να επικρατήσει ηρεμία στην περιοχή.

Ο γενικός γραμματέας των Ηνωμένων Εθνών Αντόνιο Γκουτέρες διαμήνυσε σήμερα ότι δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική παρά μόνο η λύση των δύο κρατών για το Ισραήλ και τους Παλαιστίνους, τονίζοντας ότι το θέμα της Ιερουσαλήμ και του οριστικού καθεστώτος της θα πρέπει να επιλυθεί μέσω άμεσων διαπραγματεύσεων.

Την διαφωνία του εξέφρασε και ο Πάπας Φραγκίσκος που είπε ότι δεν πρέπει να αλλάξει το στάτους κβο στα Ιεροσόλυμα.

Να τονίσω πως ούτε η Γερμανία και η Μεγάλη Βρετανία συμφώνησαν με τις ανοησίες του Τραμπ.

Η Ιερουσαλήμ θα πρέπει να είναι ανοχύρωτη πόλη επειδή δεν ανήκει ούτε στους Εβραίους, ούτε στους Μουσουλμάνους που την διεκδικούν σαν είναι τοιφλίκι τους. Στην Ιερουσαλήμ υπάρχουν ιεροί χώροι υψίστης σημασίας και για τους Χριστιανούς, που θα πρέπει να συμμετέχουν στη διοίκησή της μαζί με τους Εβραίους και Μουσουλμάνους.

Αιθεροβάμων Θησαυροφύλακας

Ο Θησαυροφύλακας, Σκοτ Μόρισον, δεν μιλάει στη Βουλή όταν χρειαστεί ν' απαντήσει ή ν' ανακοινώσει κάτι ενδιαφέρον που τον αφορά. Ουρλιάζει, βρίζει και ερμηνεύει όπως θέλει τις στατιστικές. Τα ίδια έκανε προχθές στη Βουλή και ήταν εξαιρετικά ενοχλητικός με τις φωνάρες του.

Εκείνο που έχει σημασία, όμως, δεν είναι μόνο η εριστική συμπεριφορά του, αλλά η κακή εκτίμηση της οικονομικής κατάστασης στην Αυστραλία. Σύμφωνα με τον Μόρισον ζούμε σε έναν οικονομικό παράδεισο εξαιτίας της οικονομικής πολιτικής του, ενώ η σκληρή πραγματικότητα είναι πολύ διαφορετική. Φυσικά, δεν μπορεί να την δει γιατί δεν γνωρίζει τις δοκιμασίες που αντιμετωπίζουν οι φτωχές οικογένειες, οι συνταξιούχοι, οι άνεργοι και άλλες ευπαθείς κοινωνικές ομάδες με τους μικρούς μισθούς, συντάξεις και επιδόματα.

Το ότι οι Τράπεζες δείχνουν μυθικά κέρδη δεν σημαίνει πως ευμετρούν οι Αυστραλοί, ενώ σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις ο κοσμάκης δεν έχει χρήματα για περιττές δαπάνες και η οικονομική ανάπτυξη περιορίστηκε στο 2,8%.

Αφού, όμως, οι επιχειρήσεις κάνουν τεράστια κέρδη και ξένοι επιχειρηματίες έρχονται τού σκοτωμού να επενδύσουν τα κεφάλαιά τους, γιατί ο Μόρισον θέλει να μειώσει τους φόρους τους, όταν ο Προϋπολογισμός δείχνει έλλειμμα δισεκατομμυρίων δολαρίων;

Και αφού με τις πολιτικές του Μόρισον ευμετρούν οι Αυστραλοί, γιατί σαν πολίτες προτιμούν το Εργατικό Κόμμα; Ελα ντε...

Αντί να φωνασκεί, λοιπόν, στη Βουλή ο αιθεροβάμων Θησαυροφύλακας μας, καλά θα κάνει ν' ανοίξει δυο βιβλία για να μάθει πώς θα πρέπει να διαχειρίζεται την εθνική οικονομία. Επειδή στην Αυστραλία δεν κατοικούν μόνο τραπεζίτες, βιομήχανοι και δισεκατομμυριούχοι επενδυτές, αλλά οι οι πραγματικοί εργοδότες του που θα τον απολύσουν στις επόμενες εθνικές εκλογές, αν δεν αλλάξει τακτική...

Ανάγωγα

Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Νέο ειδικό δικαστήριο για τον Τσίπρα. Το τρίτο. Δουλειές με φούντες

για τους γιαλαντζί εισαγγελείς. Με αφορμή τη συμφωνία για πώληση μέρους των λιγνιτικών μονάδων της ΔΕΗ ο τομεάρχης Ενέργειας της ΔΗΣΥ Γ. Μανιάτης δήλωσε: «Οι ευθύνες τους, εκτός από πολιτικές, είναι πια και αποδεδειγμένα ποινικές, για τις οποίες να είναι βέβαιοι ότι θα λογοδοτήσουν».

Αποδεδειγμένα ποινικές ευθύνες; Περίεργο. Πότε απαγγέλθηκαν κατηγορίες; Πότε έγινε η δίκη; Συνεδρίασε σε κάποιο άπαρτο βουνό το λαϊκό δικαστήριο και δεν το πήραμε χαμπάρι; Μήπως ξέρει ο κ. Μανιάτης τις ποινές που επιβλήθηκαν; Ισόβια ή εκτέλεση; Όταν το μίσος τυφλώνει...

Καλό!



Ακόμη ένα:

Γιατί το σουτιέν είναι σύμβολο της Δημοκρατίας;

- Επειδή χωρίζει τη δεξιά από την αριστερά, συγκρατεί τις μάζες, ελκύει το λαό και ξεσπώνει τα πλήθη!